

婚讯不断

张曼玉要嫁外国男友



张曼玉和男友最近频频高调亮相

据香港媒体报道,今年43岁的张曼玉又开始计划结婚了。年仅37岁的国际建筑界奇才 Ole Scheeren 不仅让影后迁居北京,最近更爆出“密谋”再婚的消息。张曼玉与 Ole 结缘于去年6月19日 Ink Pak 集团总裁 Melvin 的北京生日派对,当晚在 Melvin 及《东西》杂志创办人李冠毅介绍下互相认识,感情火速发展。

据说张曼玉与男友 Ole 开始恋爱后,很快就有了结婚打算。但去年 Ole 名下的 OMC 建筑公司负责的央视大楼正进入完工阶段,两人结婚一事便拖延至今年。适逢月前工程完成,张曼玉随即着手筹备婚事。

8月9日晚8时,张曼玉与 Ole 离开爱巢,坐上由司机驾驶的白色奥迪,直驶君悦酒店。两人下车进入酒店餐厅,好友钟楚红及另外一男两女早于餐厅内等候。一直到晚间11时左右,众人才酒醉饭饱离去。钟楚红独自走出餐厅,张曼玉则与男友十指紧扣离开。香港记者上前问她:“是不是送了10万元港币给伟仔当贺礼?”她眉头一皱,未作回应,记者再问:“伟仔结婚是否影响到自己也有结婚打算?”她以微笑回应。

李嘉欣10月嫁许晋亨

以勤奋著称的李嘉欣,近期一反常态频频推掉工作,并称整个10月都不工作。知情人透露,“她见男友许晋亨的旧爱刘嘉玲嫁得很开心,很羡慕,所以想结婚了,说如无意外应该10月结婚。本来他们不急着结婚,但见刘嘉玲结婚好似全城盛事,羡慕加妒嫉,加上她有几份代言人合约将到期,可以很快恢复自由身,所以就想着结婚了。有人传说,她的婚礼一定要搞到最瞩目,不可以被其他人比下去!”

本报综合报道



为中国影星破例首次允许进入雅典卫城内部拍照 章子怡化身“雅典娜”

8月8日北京奥运开幕当天,某时尚杂志9月号奥运特刊上市。国际巨星章子怡在封面上化身雅典娜女神,惊艳异常。章子怡也成为雅典卫城有史以来第一位进入内部拍摄照片的明星。古希腊遗址雅典卫城从不接受明星进入内部拍照,但他们为中国影星章子怡打破了这个惯例。

最新一期《时尚芭莎》奥运特刊封面上,章子怡一身古典打扮,身后赫然是雅典卫城的内景。这可不是“PS”的,章子怡是实实在在地进入了雅典卫城内部拍照,而且是经过了希腊国家旅游部门的“特许”,成为有史以来第一个获得这种待遇的明星。

据介绍,这组照片拍摄于今年3月下旬,当时章子怡身兼中国影星和“奥运特别记者”的

双重身份。《时尚芭莎》决定在希腊拍摄一组以奥运精神为主题的封面,获得章子怡的认可。由于时间紧张,《时尚芭莎》必须在一个星期内得到希腊国家旅游部门的支持,拿到雅典卫城的拍摄许可证,同时做好人员、经费、服装调配的准备。但要进入雅典卫城内部拍摄谈何容易。最终通过希腊和北京两地的官员相互联系,打了上百个电话,写了几十封邮件,终于拿到许可证,希腊官员们也创造了前所未有的效率纪录。拍摄当天,卫城守卫提出:不许穿华丽衣裳,不许换装!这个要求几乎令拍摄计划中止。章子怡运用自己的智慧、沟通能力和国际影响力,顺利完成了协调工作,在全体人员的共同努力下,卫城的拍摄取得了圆满成功。

文童

稳坐钓娱台

要让更多的外行成为内行

王冉

相声这项传统的民间艺术在多媒体互动式娱乐的大环境下,如今很难发现现代人的娱乐神经了。于是,我们经常听到一些圈内人称要“拯救相声”的言论。在姜昆等老一代相声演员们绞尽脑汁为拯救相声出谋划策的同时,郭德纲和他的德云社的红火无疑给大家一线希望。

当一种艺术门类在逐渐低落时,而个人的红火是很容易遭到同行的排斥和妒忌的。于是除了如何拯救相声外,这两年我们听到最多的关于相声的话题,就是谁又炮轰谁了,谁又被别人炮轰了,而主角大多是郭德纲。

郭德纲这两天又“忙里偷闲”把“枪口”范围扩大对准了更多的同行,直指80%的相声演员不会写本子。对于很多相声演员还用御用写手、御用编剧,郭德纲更直斥其丢人,“能流传下来的经典相声都是相声演员自己写的,外行是干不来的。外行写的一看就知道,那都不是相声。”

郭德纲的担忧是可以理解的,因为以相声目前的状况,相声演员们自身要承担的重任和压力是更多了,一个好的相声演员会写本子当然是好事,但是郭德纲大可不必因为这点事去炮轰谁,因为那些愿意掏钱请写手、编剧来写本子的人,起码说明他们还愿意为大家说相声。以前在采访一些名家时,总是听到他们把最近很火的同行批得一文不值,并且都会说“这都是不懂的外行在吹捧”。其实,越是在低落的时候越是需要有人坚持,水平高低并不丢人,只有让那些不懂的外行有更多的锻炼机会,让更多的外行成为内行,我们的相声才能更红火。

首次依海搭建水景舞台

央视中秋晚会为奥运庆功

海浪拍沙滩、明月照海峡,这样的美景有望出现在今年的央视中秋晚会上。2008年央视中秋晚会已确定落户山东滨城市荣成。作为北京奥运会后第一个中秋佳节,今年秋晚的主题基本确定为“为奥运精神喝彩”。此外,今年秋晚的舞台首次建在沙滩上,将浩瀚海景与文艺演出融为一体。

对于今年中秋晚会的大体设计,秋晚总导演郭霁红在接受采访时透露,今年中秋节是9月14日,距离奥运会闭幕不到一个月,因此秋晚的主题肯定与奥运相关。“晚会看重的是‘更快、更高、更强’的奥运精神,因此,我们不会仅仅邀请奥运冠军,那些在奥运赛场上表现出奋勇拼搏精神的运动员我们一样非常尊重和敬佩,也会邀请他们来参加。我们的舞台就建在荣成海边的沙滩上,一边是沙滩,一边是大海。”另外,每年的央视秋晚都会在我国台湾地区设分会场,今年秋晚的台湾分会场将设在台北的圆山饭店。

茅中元

一通通有 美容 健康 楼盘 家装 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

治脱发 以疗效证明 用事实说话 签约生发 无效退款 济民育发液 产品有效率高 成功生发经验足 广告长期支持 加盟当月赢利 全国连锁 诚邀加盟 生发热线:0371-67920029 河南总店:南阳路315号大石桥北桥头路西

首付一万元 拥有大产权 海景房 威海 乳山 银滩 宜住 宜休闲 宜养生 宜投资 最适合人类居住的地方 听海热线:0371-66378855 65266655 13598807528 郑州接待中心:郑州紫荆山路与城北路交叉口紫鼎商务11楼H室

宏兴首乌丸 治白发有承诺 国药准字 Z44021343 宏兴制药始创于1662年,被国家经贸部授予中华老字号制药企业,耗资上亿成功研制出治白发专用新药,宏兴首乌丸经过国家药监局六年上万人临床验证特批国内专治白发甲类 OTC 药品。宏兴首乌丸独含十三味中药成分,具有高倍浓缩,高活性易吸收的特点,本品系统中药制剂的水蜜丸,无任何副作用,通过内调肝肾补充毛细胞及毛乳头生长所需要的微量元素,以增强酪氨酸酶活性,充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,服用一个疗程从发根由白色逐渐转变成灰褐色,睡觉香甜;三个疗程黑发持久保持,不再出现白发、干枯、发黄等各种不良现象,头沉失眠,健忘多梦等症全部消失! 温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。 黑发热线:0371-67128790 (市内免费送货)

美国原装智控采暖设备 24小时16℃-18℃恒温 每平方不超过一毛钱 标准建筑,百平方不超过3千元 不破坏水分子 保持室内空气湿度30%-45% 世界一级环保标准 诚招各地市代理商 三年包换 使用寿命30年 终身维修 地址:建设路177号(客运西站南办公楼四楼) 电话:0371-65048707 60121118